

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare din 31 iulie 2014**  
**a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

Participă un număr de 22 consilieri în funcție, lipsind doamna consilier Mihaela Huncă, care a depus cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 208/2014 privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2014, cu 14 voturi pentru și 8 voturi împotriva (doamnele consilier Tereza Nica și Aura Simion și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Paul Onișa, Ady Petrușcă, Mihai Tincu și Gheorghe Florentin Ursuleanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 209/2014 pentru aprobarea execuției bugetului local al municipiului Botoșani și a bugetului creditelor interne la data de 30.06.2014, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Florin Ioan Ghiorghită).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 210/2014 pentru aprobarea Planului de măsuri pe anul 2014 privind Incluziunea socială a cetățenilor români de etnie romă, cu 17 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Călin George Bosovici și Florin Ioan Ghiorghită) și 3 abțineri (domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună, Gheorghe Iavorenciuc și Eugen Cristian Țurcanu) .

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 211/2014 privind punerea la dispoziția proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Botoșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – etapa II” a terenurilor aferente obiectivelor de investiție incluse în proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 212/2014 privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 213/2014 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 214/2014 pentru modificarea Regulamentului privind atribuirea locuințelor de serviciu din fondul locativ al municipiului Botoșani, cu 20 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu) și 1 abținere (domnul consilier Marius Buliga).

Notă: Doamna consilier Nica Tereza a fost învoită pentru restul dezbaterilor ședinței, cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Paul Onișa) și 1 abținere (domnul consilier Gheorghe Gabriel Murariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 215/2014 privind aprobarea organizării unor manifestări cultural-artistice și sportive sub denumirea ”CULTURAL SUMMERFEST BOTOSANI”, cu 13 voturi pentru, 7 voturi împotriva (doamna consilier Aura

Simion și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Paul Onișa, Ady Petrușcă, Mihai Tincu și Gheorghe Florentin Ursuleanu) și 1 abținere (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 216/2014 privind aprobarea schimbului între terenul proprietatea S.C. FOLIPLAST S.R.L. Botoșani, din zona ANL Cișmea și un teren proprietate privată a municipiului Botoșani, amplasat în str. Pacea nr. 36, cu 18 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Marius Cristescu și Radu Lebădă) și 1 abținere (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 217/2014 privind transmiterea în administrarea Consiliului Județean Botoșani a unui teren proprietate a municipiului, aferent băii centrale, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu) și 2 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și doamna consilier Lidia Bucșinescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 218/2014 privind modificarea activităților în proiectul „Construirea Muzeului Vieții Cotidiene în Comunism la Botoșani”, cu 12 voturi pentru, 7 voturi împotriva (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Marius Buliga, Marius Cristescu, Corneliu Daniel Furtună, Florin Ioan Ghiorghită, Gheorghe Iavorenciuc și Eugen Cristian Țurcanu) și 2 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Daniel Luca și Stelian Pleșca).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 219/2014 pentru aprobarea documentației “P.U.D. - str. Pod de Piatră nr. 76” în vederea realizării obiectivului “construire 2 locuințe unifamiliale P + M și împrejmuire teren”, cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 220/2014 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Tulbureni nr. 18” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 221/2014 pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Vinătorilor nr 2 A” în vederea realizării obiectivului ”construire locuință P+ M cu cabinet de medicină dentară la parter și împrejmuire teren” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 222/2014 pentru aprobarea documentației “ P.UD. – str. Luminii nr 3 “ în vederea realizării obiectivului ”construire locuință D+P și împrejmuire teren” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 223/2014 pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. 1Decembrie nr. 9” în vederea realizării obiectivului ”extindere P+1E cu destinația locuință și reabilitare locuință existentă”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 224/2014 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Vîrnăv nr. 22” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 3,30 mp în vederea realizării obiectivului “amenajare acces din exterior la fațadă spațiu comercial, schimbare tâmplărie existent cu tâmplărie termopan”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 225/2014 pentru aprobarea documentației “ P.U.D.– str. Drumul Tătarilor nr. 60” în vederea realizării obiectivului

“construire locuință P + M, racorduri utilități și împrejmuire teren” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 226/2014 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Plopilor nr. 13 A” în vederea realizării obiectivului “construire locuință parter , anexă gospodărească, racorduri utilități și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 227/2014 pentru aprobarea documentației “P.UD. – str. Bucovina nr 64 “ în vederea realizării obiectivului ”construire două locuințe cuplate P+ 1”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 228/2014 pentru aprobarea documentației “P.UD. – Pacea nr. 39 (fost nr. 36)” în vederea realizării obiectivului ”construire hală depozitare materiale construcții” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 229/2014 pentru aprobarea documentatiei “P.UD. – Calea Națională nr. 30” în vederea realizării obiectivului ”Extindere, mansardare, refuncționalizare spații și schimbare învelitoare”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 230/2014 pentru aprobarea documentatiei “P.U.D. – Calea Națională nr. 34 F” în vederea realizării obiectivului ”Construire spațiu comercial” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 231/2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, a Statului de funcții și a Organigramei Serviciului Public Local de Asistență Socială, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (20) – doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu lipsește din sală.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 232/2014 privind aprobarea participării Serviciului Public Local de Asistență Socială Botosani în calitate de partener la proiectul ”VAST – Vulnerabil, dar Activ Social ca Tine”, cu 19 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu) – doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu lipsește din sală.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 233/2014 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții: Reabilitare instalație electrică Școala Gimnazială Nr. 13, Reabilitare șarpantă Școala Gimnazială Nr. 17, Reabilitare instalație electrică Liceul Teoretic „Nicolae Iorga”, Amenajare bază sportivă teren fotbal cu suprafață sintetică și împrejmuire bază sportivă la Liceului cu Program Sportiv Botoșani, Reabilitare împrejmuire Școala Gimnazială Nr. 2, Reabilitare tâmplărie exterioară Liceul Tehnologic „Petru Rareș”, Reabilitare subsol Liceul de Arte „Ștefan Luchian”, cu 15 voturi pentru și 5 abțineri (domni consilieri Marius Cristescu, Corneliu Daniel Furtună, Florin Ioan Ghiorghită, Gheorghe Iavorenciuc și Eugen Cristian Țurcanu) – doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu lipsește din sală.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 234/2014 privind aprobarea asocierii între Municipiul Botoșani cu sediul în Piața Revoluției nr. 1 și Palatul Copiilor Botoșani, persoană juridică cu sediul în Botoșani, str. Mihail Kogălniceanu nr. 27-31, județul Botoșani, în vederea finanțării și organizării în comun a Concursului național de șah „Cupa Municipiului Botoșani” – ediția a XII-a, cu 14 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domni consilieri Marius Buliga, Marius Cristescu, Corneliu Daniel Furtună, Florin Ioan Ghiorghită și Gheorghe Iavorenciuc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 235/2014 privind aprobarea utilizării de către Direcția Impozite și Taxe Locale Botoșani a unui spațiu din incinta punctului termic O. Bancilă 1, cu destinația de spațiu de depozitare, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 236/2014 privind aprobarea închirierii unui spațiu către Asociația Surzilor din România – Filiala Botoșani, cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Marius Buliga și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 237/2014 privind repartizarea unui spațiu din Incubatorul de Afaceri către Agenția Națională pentru Locuințe cu 17 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Florin Ioan Ghiorghiu și Gheorghe Iavorenciuc) și 2 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnul consilier Marius Cristescu).

A fost *retras* de către inițiator următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea primirii spre depozitare în spațiul de stocare temporară a deșeurilor din municipiul Botoșani, a deșeurilor colectate de operatorii autorizați care își desfășoară activitatea în afara teritoriului administrativ al municipiului Botoșani.

A fost *respins* următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Marius Cristescu, prin pierderea calității de membru al partidului pe a cărui listă a fost ales, prin vot secret, cu 8 voturi pentru și 11 voturi împotriva și 2 abțineri.

Nu fac obiectul ședinței următoarele proiecte de hotărâre, din cauza proiectului respins:

1. Proiect de hotărâre pentru validarea mandatului de consilier local al domnului Brumă Mihai – Cristinel.
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea componenței Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 5 – Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor.

**Ședința se închide la orele 15,21.**

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Ovidiu Daniel Luca**

**SECRETAR,**  
**Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache